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鎌 倉 市 議 会
⃝定例会の主な動き

本会議（6/13～20）… ……………… 議長・副議長等、新役員の決定、

　　　　　　　　　　　　　　　　　一般質問、議案上程、採決…（1～4面）

各常任委員会（6/21～27）… ……… 議案、請願・陳情審査等… （3・4面）

本会議（6/29）……………………… 委員長報告、議案上程、採決…（3・4面）

⃝定例会の概要
・ ６月定例会では、議長、副議長選挙および議会選出の監査委員の選任

について同意したほか、各常任委員会等の委員構成が決定しました。
また20名の議員が一般質問を行いました。

・ 市長提出議案として、条例関係議案９件、補正予算議案２件、専決処
分承認議案５件、その他議案7件を可決・承認、教育委員会委員の任
命議案、公平委員会委員の選任議案にそれぞれ同意しました。

・ 議員提出議案として、「旧優生保護法下における強制不妊手術を受け
た被害者に対する補償及び救済等による早期解決を求める意見書の提
出について」を可決、請願1件および陳情３件を採択しました。

平成30年６月定例会（６月13日～６月29日）

議会新役員、常任委員会等の委員構成が決定

【今後の定例会開会予定日】９月定例会：９月５日（水）　12月定例会：12月５日（水）　２月定例会：平成31年２月13日（水）

　6月13日の本会議において議長・副議長

の選挙を行い、議長に中村聡一郎議員

が、副議長に大石和久議員が選出さ

れました。議会選出の監査委員には、

高野洋一議員が選任されました。なお、

常任委員会等の委員構成は、次の表の

とおり決定しました。

議長・副議長・監査委員
常任委員会等の委員が決まりました

　議長・副議長を志す議員は、所信表明を行うことが

できるものとし、6月1日に所信表明会を開催しました。

当日は、インターネットで生中継を行いました。

　市役所の組織の変更など、全庁的な重要案件につい

ては、議会全体でしっかりと審査を行う必要がありま

す。今後は、議案を審査する常任委員会以外の常任委

員会で予備審査を行い、本審査を行う常任委員会へ

意見を送付できることになりました。

※議会運営委員会（検討会）とは

　会派所属の10名の議員から構成される委員会です。

議会運営に関する検討項目について、順次協議しています。

取り組み内容については、今後も議会だよりでお伝えします。

議会運営委員会（検討会）※  
決定に基づく取り組み①

所信表明会

議会運営委員会（検討会）※  
決定に基づく取り組み②

全庁的な重要案件の審査
高野洋一
監査委員

中村聡一郎
議長

大石和久
副議長

委員会 所管事項 各委員会の所属議員（◎委員長　○副委員長）

総務常任委員会
市の総合計画・税金・
消防・防災など

◎保坂　令子　○長嶋　竜弘　くりはらえりこ　飯野　眞毅
　高野　洋一　　山田　直人　伊藤　倫邦

教育こどもみらい
常任委員会

学校教育・子育て・
文化財など

◎納所　輝次　○安立　奈穂　竹田ゆかり
　髙橋　浩司　　前川　綾子　河村　琢磨

観光厚生
常任委員会

福祉・ごみ・観光・
産業・市民活動など

◎吉岡　和江　○森　　功一　千　　　一
　西岡　幸子　　日向　慎吾　久坂くにえ

建設常任委員会
景観・開発・道路・
河川・下水道など

◎池田　　実　○志田　一宏　中村聡一郎　武野　裕子
　永田磨梨奈　　大石　和久　松中　健冶

議会運営委員会
定例会の会期、

議案審査の順番、本会議
の進行の確認など

◎河村　琢磨　○西岡　幸子　志田　一宏　久坂くにえ
　森　　功一　　高野　洋一　髙橋　浩司　前川　綾子
　保坂　令子　　吉岡　和江

議会広報委員会
議会だよりの
編集・発行など

◎伊藤　倫邦　○納所　輝次　武野　裕子　日向　慎吾
　安立　奈穂　　山田　直人　河村　琢磨

　平成30年５月12日（土）に鎌倉武道館第1会議室、13日（日）に鎌倉市役所議会全員協議会室にて、議会報告会および意見聴取

会を開催しました。議会報告会では、各常任委員会と一般会計予算等審査特別委員会の正・副委員長が、２月定例会での審査内容を

報告しました。意見聴取会では、市民の方と議員がテーブルを囲み、「市役所のあり方について」のご意見を伺いました。

　参加者の皆さまからは、今後の市役所本庁舎のあり方をはじめ、ごみ処理施

設など他の公共施設のあり方についてや、市職員および市民サービスについて

など、市政全般にわたり、さまざまなご意見をいただきました。

　また、議会に対しても、行政との情報共有についてや、市民との対話の重要

性についてなど、多くのご意見をいただきました。

　さまざまな視点から、貴重なご意見を下さり、ありがとうございました。今後、

市議会として皆さまのご意見をどう生かしていくか、真摯に検討してまいります。

　なお、いただいたご意見は、報告書にまとめ、市長へ参考送付しました。

（内容は市議会ホームページにも掲載しています）

（例）予備審査をする委員会
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意見

意見聴取会の様子（鎌倉武道館）


